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Міністерство енергетики України

Щодо надання інформації щодо теплових 

електростанцій та теплоцентралей, 
які знаходяться у державній власності народу України

У Фонді державного майна України (далі – Фонд) розглянуто запит Редьки А. 
на отримання публічної інформації від 26.08.2024, отриманий від Міністерства 

енергетики України від 05.09.2024 № 26/1.2-4.6-22099, щодо надання переліку 

теплових електростанцій та теплоцентралей, які знаходяться у державній 

власності народу України, та в межах компетенції повідомляємо. 
Відповідно до Закону України «Про Фонд державного майна України» Фонд 

є центральним органом виконавчої влади із спеціальним статусом, що реалізує 

державну політику у сфері приватизації, оренди, використання та відчуження 

державного майна, управління об’єктами державної власності, у тому числі 
корпоративними правами держави щодо об’єктів державної власності, що 

належать до сфери його управління, а також у сфері державного регулювання 

оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності та забезпечує 

відповідно до Закону України «Про управління об’єктами державної власності» 

формування і ведення Єдиного реєстру об’єктів державної власності 
(далі – Реєстр), є його держателем.

Фонд вживає заходів щодо формування та ведення Реєстру, який є 

автоматизованою системою збирання, обліку, накопичення, оброблення, захисту 

та надання інформації про об’єкти державної власності відповідно до 

вищевказаних законів України, постанов Кабінету Міністрів України від 14 квітня 

2004 року № 467 «Про затвердження Положення про Єдиний реєстр об’єктів 

державної власності» та від 30 листопада 2005 року № 1121 «Про затвердження 

Методики проведення інвентаризації об’єктів державної власності». 
Підставою для включення та внесення змін до Реєстру є надходження від 

суб’єктів управління до Фонду інформації про об’єкти державної власності. 
Таким чином, дії Фонду щодо внесення даних до Реєстру залежать від дій 

суб’єктів управління. 
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Згідно зі статтею 6 Закону України «Про управління об’єктами державної 
власності» уповноважені органи управління об’єктами державної власності 
відповідно до покладених на них завдань, зокрема, ведуть облік об’єктів 

державної власності, що перебувають в їх управлінні, здійснюють контроль за 

ефективним використанням та збереженням таких об’єктів.
Структура даних ведення та надання відомостей про об’єкти державної 

власності до Реєстру, зокрема щодо основного виду економічної діяльності 
юридичних осіб, що діють лише на основі державної власності, визначена 

вищенаведеними нормативно-правовими актами і затверджена наказом Фонду 

державного майна України та Міністерства економічного розвитку і торгівлі 
України від 18 липня 2013 року № 1092/848 «Про затвердження структури 

Єдиного реєстру об'єктів державного майна» (зареєстрованим у Міністерстві 
юстиції України 07 серпня 2013 року за № 1344/23876). Вищевказаними 

нормативно-правовими актами та структурою Реєстру ведення обліку теплових 

електростанцій та теплоцентралей, не передбачено.
Враховуючи вищенаведене, за даними, які надані Фонду суб’єктами 

управління, в Реєстрі обліковуються майже 30 юридичних осіб (які ідентифіковані 
за основним видом економічної діяльності відповідно до Класифікації 
видів економічної діяльності (коди 35.11 - Виробництво електроенергії 
та 35.30 - Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря 

згідно з ДК 009:2010) та назвою теплоелектроцентраль), суб’єктами управління 

яких є, зокрема Міністерство енергетики України, Міністерство економіки 

України та Фонд.
Звертаємо увагу, що Міністерство енергетики України на його офіційному 

сайті (https://mev.gov.ua/novyna/zvernennya-ministerstva-enerhetyky-ukrayiny-shchodo-

poshyrennya-informatsiyi) опублікувало звернення до всіх органів державної влади та 

органів місцевого самоврядування, державних та приватних підприємств і компаній, 

представників ЗМІ та експертів, а також усіх українців щодо поширення інформації з 
огляду на безпекову ситуацію в країні та активізацію масованих ударів ворога по 

об’єктах енергетичної системи з проханням, зокрема не надавати ворогу цінної 
інформації, яку він обов’язково буде використовувати для подальшого 

координування своїх дій і планування нових атак. Розголошення такої інформації є 

дуже великою загрозою, адже ворожа розвідка активно працює за відкритими 

джерелами інформації.
Другому адресату до відома.
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